


پ

معادله‌ی خطی که شکل روبه‌رو نشان می‌دهد چیست؟ - 1

y = x − ۳−۲
۳

y = x − ۳−۳
۲

y = −۳x − ۲y = x + ۲۳
۲

شیب خط  برابر است با:  - 2۲y + ۳x + ۵ = ۰

۳۲
۳
۲

−
۳
۲

) خط  با کدام یک از خط‌های زیر موازی است؟    )مازندران - خرداد  - 3y = ۳x − ۲۹۵

y = −۲x + ۳y − ۳x = ۵y + ۳x = ۴y = −۳x − ۵

مقدار را طوری تعیین کنید که نقطه‌ی  روی خط واقع شود. - 4p[ ]۲p
p + ۱

y = ۲x + ۱

۲۱−۱۰

 بگذرد، کدام است؟  معادله‌ی خطی که با خط  موازی و از نقطه‌ی  - 5۲x − ۴y = ۳A = [ ]−۴
۲

y = x + ۴۱
۲

y = − x + ۴۱
۲

y = x − ۴۱
۲

y + x = −۴۱
۲

 می‌گذرد کدام است؟ معادله‌ی خطی که با خط  موازی بوده و از نقطه‌ی  - 6y = ۳x − ۴[ ]−۲
۳

y = ۳x + ۹y = ۳x + ۵y = ۳x − ۵y = x + ۵۱
۳

به ازای کدام مقدار  دو خط  و  با هم موازی‌اند؟ - 7ky − ۴x = ۷۷y = ۳kx + ۹

۴
۷

۲۸
۳

۱۲
۷

۲۱
۴

اگر نقطۀ روی خط به معادلۀ  قرار داشته باشد، مقدار  کدام است؟  - 8[ ]۲m
m + ۱

۳y − ۲x = −۱m

−۴−۳۳۴

معادله‌ی خطی که شیب آن  باشد و از نقطه‌ی  بگذرد، کدام است؟ - 9۴A = [ ]۲
۳

y = ۴x + ۱۱y = ۴x − ۵y = ۴x + ۳y = ۲x + ۴

محیط یک مستطیل  واحد است. اگر از طول آن  واحد کم کنیم، تبدیل به مربع می‌شود. عرض این مستطیل کدام است؟ - 10۷۲۸

۲۲۱۴۱۶۱۸
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نمودار خط به معادلۀ  کدام یک از گزینه‌های زیر می‌تواند باشد؟ - 11y = x − ۲

اگر  و  حاصل  کدام است؟ - 12= ۲ − ۳a
→

i
→

j
→

= ۴b
→

j
→

= ۲ +X
→

a
→

b
→

[ ]۸
−۶

[ ]۴
−۲

[ ]۲
۵

[ ]۲
−۳

ها است؟ به ازای چه مقدار  خط  موازی محور  - 13

صفر

a(a − ۴)x + ۳y = ۷x

−۴۷
۳

۴

در کدام یک از خط‌های زیر، شیب منفی و عرض از مبدأ مثبت است؟ - 14

مقدار  چه عددی باشد تا خط به معادلۀ  با خطی که از دو نقطۀ  و  می‌گذرد موازی شوند؟ - 15m۲y + (m − ۳)x = ۱[ ]۰
۲

[ ]۵
−۳

−۱۵−۵۱

از دو نقطۀ  و یک خط می‌گذرد، این خط از کدام یک از نقاط زیر نیز می‌گذرد؟ - 16[ ]۲
۳

[ ]۴
۴

[ ]۱
۱

[ ]۲
۳

[ ]۲
۴

[ ]۶
۳

  برابر است با:  در دستگاه مقابل حاصل  - 17x + y

{۲x + y = ۴
۳x − y = ۱۱

۳۱۵−۱

12-

معادله‌ی خط مقابل کدام است؟ - 18

y = ۲x + ۱y = x + ۱۱
۲

y = −۲x + ۱y = − x + ۱۱
۲

، برابر است با: شیب خط به معادله‌ی - 19= ۲x۳ − ۲y
۵

۵
۳
۲

−۵−
۳
۲

مقدار  را طوری پیدا کنید که دو خط  و  با هم موازی باشند. - 20my = ( m + ۴)x − ۳
۱
۲

y = ( m − ۱)x + ۲
۳
۴

−۲۰−۱۳۱۴۲۰
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به ازای کدام مقادیر  معادلۀ  معادلۀ یک خط است؟ - 21

گزینۀ  و 

m۵y = (m − ۵) + mx + ۵x۲

m = ۱m = ۵m = −۵۱۲

چقدر باشد تا نقطه‌ی  روی خط  باشد؟  مقدار - 22mA = [ ]۵m − ۲
۲m + ۵

y = ۳x − ۲

۲−۲−۱۱

شیب خط برابر است با: - 23=
۳ − x + ۲y

۳
x

۲
۵
۴

−
۳
۲

۳
۲

−
۵
۴

 کدام است؟           ها گذرنده بر نقطه‌ی  معادله‌ی خط موازی محور - 24yA = [ ]−۱
۳

y = ۲x = ۲x = −۱y = ۱

،  و  سه رأس مثلث باشند. مساحت این مثلث کدام است؟  اگر نقاط  - 25A = [ ]۳
۰

B = [ ]۰
۴

O = [ ]۰
۰

۱۲۳
۴

۴
۳

۶

) زاویه‌ی بین دو خط  و  کدام است؟        )تهران – خرداد  - 26

  درجه   درجه   درجه   درجه

x = ۲y = −۵۹۵

۴۵۱۲۰۱۸۰۹۰

اگر خط  را رسم کنیم، از کدام ناحیه‌ی مختصاتی عبور نمی‌کند؟ - 27

ناحیه‌ی چهارم ناحیه‌ی سوم ناحیه‌ی دوم ناحیه‌ی اول

۲۰x − ۱۶y = ۲۰۱۶

) کدام یک از خط‌های زیر شیب و عرض از مبدأ منفی دارد؟        )البرز – خرداد  - 28۹۵

) در معادله‌ی خط  و  و  کدام شکل می‌تواند، رسم شده این معادله باشد؟ )اصفهان – خرداد  - 29y = ax + ba < ۰b > ۰۹۵

مقدار  چقدر باشد که دو خط  و  در نقطه‌ای به طول  متقاطع باشند؟ - 30my = x + ۷y = ۲x + m۴

۳۵۷۱۱

معادله‌ی خطی که از نقطه‌ی  گذشته و شیب آن برابر  باشد، برابر است با: - 31A = [ ]۲
۳

−
۱
۲

۳x − ۲y = ۰۲x + y = ۷x + ۲y = ۸y = − x + ۳۱
۲

شیب خط  چند است؟  - 32= ۳x − y

۲

−۱۱
۱
۲

−
۱
۲

3

20shoo.ir



خطی که از دو نقطه‌ی  و  می‌گذرد با خط  موازی است. مقدار  کدام است؟ - 33[ ]۴
m

[ ]۷
−۵

y + ۴x = ۵m

۷۱۷−۷−۱۷

مختصات نقطه‌ای که از خط  می‌گذرد و طول آن  برابر عرضش است، کدام گزینه است؟ - 34y = x + ۳۲

[ ]−۳
−۶

[ ]۳
۶

[ ]−۶
−۳

[ ]۶
۳

- چه عددی باشد تا نقطه‌ی  روی نیمساز ربع اول و سوم قرار گیرد؟ 35

صفر

mA = [ ]m + ۱
۲m − ۱

−۱۱
۲

۲

عرض از مبدأ خطی که از نقطۀ  می‌گذرد و شیب آن  باشد، کدام است؟ - 36A = [ ]۳
۷

۵

۱۰۷−۱۵−۸

در کدام گزینه معادله‌ی مربوط به خط مقابل آمده است؟ - 37

y = x + ۱۱
۳

y − ۳x + ۱ = ۰

y = −۳x +
۱
۲

y + ۳x − ۱ = ۰

اگر خط  با محور‌های مختصات مثلثی به مساحت  ایجاد کند، مقدار  چقدر است؟ - 38۲x + ۳y + k = ۰۳k

±۶±۱۲±۱۶±۱۸

.................. ، خط  به معادله‌ی  - 39

موازی محور عرض‌ها است. موازی محور طول‌ها است.

محورهای مختصات را در دو نقطه قطع می‌کند. از مبدأ مختصات می‌گذرد.

L۶x − ۸ = ۰

 و  را به هم وصل می‌کند برابر است با:  عرض از مبدأ خط راستی که دو نقطه‌ی  - 40A = [ ]−۴
۳

B = [ ]۱
۱

۷
۵

−
۸
۵

−
۷
۵

۲۳
۵

  روی آن قرار دارد چند است؟ شیب خطی که بردار  - 41[ ]−۴
۷

−۴۷۷
۴

−
۷
۴


، دستگاه خطی مقابل بی‌شمار جواب دارد؟ به ازای کدام یک از مقادیر زیر  - 42a

{
(۲a + ۱)x + ۲y = ۷۰
y = − x + ۳۵a

۲

۱
۳

−۱۲+۱

  از مبدأ بگذرد؟ مقدار  چند باشد تا خط  - 43m۳y − ۵x + ۳m − ۲ = −۶

−
۴
۳

۲
۳

۴
۳

−
۲
۳
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شیب خطی مثبت و عرض از مبدأ آن منفی می‌باشد، این خط از کدام ناحیۀ مختصاتی نمی‌گذرد؟ - 44

چهارم سوم 
دوم  اوّل

نقطۀ  روی خط  قرار دارد؟  به ازای چه مقدار از - 45mA = [ ]−۱
۲

mx − (m + ۱)y = ۱

−۱۱
۱
۲

۱
۳

مساحت مثلثی که از برخورد خط  با محورهای مختصات به دست می‌آید، کدام است؟  - 46۲x − ۳y + ۱۲ = ۰

۲۴۱۲۶۱۸

اگر شیب خطی  باشد و از نقطه‌ی  بگذرد؛ عرض از مبدأ آن کدام گزینه است؟ - 47

صفر

۲[ ]−۵
۰

۱۰۵−۱۰

ها موازی است. کدام گزینه مقدارهای  و  را به درستی نشان می‌دهد؟ از نقطۀ  می‌گذرد و با محور  خط  به معادلۀ - 48dax + y + c = ۰[ ]۲
−۳

xac

a = ۰
c = ۳

a = ۱
c = −۳

a = ۱
c = ۲

a = ۰
c = ۲

  باشد، مقدار  چقدر است؟   موازی با خط  اگر خط  - 49۲y − ax = ۵y + ۲ = ۵a

۴صفر۱۲

مجموع دو عدد  و یکی از آنها  برابر دیگری است، عدد بزرگتر کدام است؟ - 50−۹−۴

۳−۱۲۱۲۶

اگر دو خط  و  یکدیگر را در نقطۀ  قطع کنند، مقدار عددی  برابر است با: - 51ay − ۲x + ۱۴ = ۰۳y = x + b[ ]۲
−۲

a − b

۱۳−۳۳−۱۳

معادلۀ خطی که عرض از مبدأ آن  و طول از مبدأ آن  باشد، کدام است؟ - 52۵۷

−۷y = ۵x + ۳۵۷y = ۵x + ۳۵۷y = −۵x + ۳۵−۷y = −۵x + ۳۵

با توجه به شکل مقابل معادله‌ی خط کدام گزینه می‌تواند باشد؟ - 53

y = ۳۸x − ۵y = ۳۸x + ۵

y = −۳۸x − ۵y = −۳۸x + ۵

عرض از مبدأ خط گذرنده از دو نقطۀ  و  کدام است؟ - 54[ ]۵
−۳

[ ]۳
۱

۷−۲۵−
۱
۲

دو نقطه  و نسبت به کدام گزینه قرینه‌اند؟ - 55A = [ ]۵
۸a + ۳

B = [ ]۵
۵ − ۲a

۶a − ۸۶a + ۸۳a + ۴۴a − ۳

خط  از نقطه‌ی  می‌گذرد. مقدار  کدام است؟ - 56x + ۳y − ۱ = ۰[ ]۲m + ۱
۱ − m

m

۴۳۲۱
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رابطه‌ی تبدیل درجه‌ی سانتی‌گراد  به فارنهایت  به شکل  است. دمایی که در سانتی‌گراد نصف دما در  است، - 57

چیست؟ 

(C)(F )C = (F − ۳۲)
۵
۹

F

۱۰۰۱۲۰۱۴۰۱۶۰

خط  بر محور عرض‌ها عمود است، مقدار  را بیابید. - 58


چنین چیزی ممکن نیست. 
صفر

۳y + (۲m − ۱)x = −۲m

−
۱
۲

۱
۲


اگر جدول روبه‌رو نمایش یک رابطۀ خطی باشد، حاصل  چقدر است؟ - 59α + β

x

y

۲
α

۳
−۱

β

−۵
۱۰
−۱۵

۶۵۷۴

نمودار خط به معادله‌ی  کدام یک از گزینه‌های زیر می‌تواند باشد؟ - 60y + x = ۱
۵
۳

۳
۵
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